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BÀI LUYỆN TẬP SỐ 1 

CÁC BÀI TẬP VỚI TỈ SỐ PHẦN TRĂM 

 

1. Đặt tính rồi tính : 

a) 216,72 : 42 b) 1 : 12,5 c) 109,98 : 42,3 

......................... ......................... ......................... 

......................... ......................... ......................... 

......................... ......................... ......................... 

.........................  ......................... 

.........................  ......................... 

 

2. Tính : 

(131,4 – 80,8) : 2,3 + 21,84 x 2  = ............................................................ 

 = ............................................................ 

 = ............................................................ 

 = ............................................................ 

 

3. Cuối năm 2000 số dân của một phường là 15 625 người. Cuối năm 2001 số 

dân của phường đó là 16 875 người. 

a) Hỏi từ cuối năm 2000 đến cuối năm 2001 số dân của phường đó tăng 

thêm bao nhiêu phần trăm ? 

b) Nếu từ cuối năm 2001 đến cuối năm 2002 số dân của phường đó cũng 

tăng thêm bấy nhiêu phần trăm thỉ cuối năm 2002 số dân của phường đó là bao 

nhiêu ? 

Bài giải 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 
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................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

 

4. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng : 

Một người bán hàng bị lỗ 70 000 đồng và số tiền đó bằng 7% số tiền vốn bỏ ra. 

Để tính số tiền vốn của người đó, người ta cần tính : 

A. 70000 : 7 B. 70000 x 7 : 100 

C. 70000 x 100 : 7 D. 70000 x 7 

 


